@al B

EHR WG KA E, DA RBIER 12 km, b8 R B AL E K, B E
AR Ao T ATRE AL 3 km A A (A 3 km) I ® 10 7L, A G 4732 1 km % 2.1
T BATRR B8 AZ AR AL 10 km, A3 o4 2. 6 7T/ km 35 T4BHG R 408 30 T
BRI IR —AE, R X 30 TUAR TR AL G 7

3.1 &S

R IR C 42 ) T AR R 5 R B S 7E— A8
et B G A« Ay WRGE T A {6 A e —
) —A v (65 HX RIS AFATHR v &« B RRE Hop o 2
FA R, y e R A
BN, —4FIR 4L 60 km/h (3R BESTHA TR, IAE ¢ h B
TREATRLRY B Ty
s=60t¢,



gy () CEREY)

r—{/ﬁ &

(1) W A & % 48 F
b IR A e AT 8 T SR Fe
TR kM 4 oA R A
AA .

(2) A B 25 30 84 &
& A PR H BB L
3R, o B 89 2 L3R 3E 2
1Rk R RXAE L
P 3 R0 A
£ EFRE A, &K
EXBREEZE AR E
FIRE A H 4.

[ 66 J

TXHAYIE] ¢ Sy AT AR s PR R INTR] ¢ RSN S
b, BEFE s AR AR E I AR AL, BEAE s J2ETE] ¢ AR
FHZE 2 B W SR A R FT LUTE G M4 iR = 1 A2 4k
A AHAA — 2 1 Jm PRYE. S8 T Iy .
BE— y=1(x€R)E— R

2
R WLy = S REy = A R

W) 2 3k 1 R BOHE A AR M (] 22 3 S ] A, TR, FRATTAN
B AR B4 R E X

WG D RR— AR G, R A X R R £,
X D P B e A ME B E Ry 2R
WU 1 5¢ RPESE S D L —A~ &8, i0/F

y=f(x), €D,
Hr > EBEZE, A4 « WIEEE (EE D) 1E %L
GO WTE S A rREEM Gy | y=f () ,2€Dj
MAERER £ (o) B

M x=uzo B, R y= O X BIE yo MAE RERTE 21
xo A ERBUE  ICHE yo = f(a0).

e UM 4E G 18 5 80 U0 b 20 i1 ek A, B B — ik
PE. N FRATIE AT LA H o bR B (E B2 pR B S
Xof LI DU B R 1 DAL G, — D 5 e B T B A R
SR R 3 ).

TESEBR B pRERAY 8 SO AR 5 I T 5 7 ) A8 g 52

TS 5 0T A AT 2 s 0 R B 0 RS & ()
%%MEXW B SO0 B A%l R B )y
ATHES.

Bl 1 KT 7 5 A 4 e AL B B B

(D f()=3x+1 7 x=0,2=1 A By & H 14

D) f()=2"+1 & x=—1,2=3 4 th & 4.

fig (D f0)=3X0+1=1,

f(DH=3X1+1=3+1=4.

D f(—=DH=(—D*+1=2,



F(3)=32+1=10.
B2 #E T 7 mE o E SO

1
x+3°

(DR R SRR SAE x—520, B UL B iy
RIIRA 225, 8]

(D flo)= /x—5; 2) flx)=

[5,+0co).
(2) % 2+3740, B x4 —3 B, 8 B8 & L, Fr DA @ 3
(—oo,—3)U(—3,+eo),
B3 B f(D=22—5x+2,5k f3), f(—/2), flat+D.

fi f(3)=3"—5X3+42=—4,
f(—/2)=(—/2)"—=5X(—/2)+2
=4+5 /2.
fla+D=C(a+1?*—5X(a+1)+2
=a’—3a—2.
B4 THHANBHEEGEE y=x 2R —AEH
(Dy=C/2)%; 2 y= /273
Dy= /a%; (4)y:§2.

B (DEHK y=(/0)=x(x=0)5 y=2(xER) # 3t
S5 32 DU AR ] 5 AEL R R U /] BT AR & TR — AN i 2

(DEHK y= /2 =22 ER 5 y=x(x €R) & LK,
XL U A AR B 5 BT DA B — A B 3R

EH y= /27= 2| GER L y=x(xER B E X
B AE R B R X RL 3 U R T BT AR R ] — A i AL

X 2

(4) & % y:;:x(x?f()) 5 y=2(x€R) Wy 3t bi 3 W A4

GRS ST EINPES I BVN-1'3

wape (LW B

— - a——
AR 4532 oy
F) AL — A 19 ML = 8 A

A A7

\ J




ey (. CERBSD) i

L3k T2 e i 2 U

D fr=/3=T; @ fx)=—
1 _ 1
@f@=gm=s Wf@= /AT

2. KT 7| o Hwy 83

(D f(x)=2+ /1—x;

2 f(x)=2x+1,x€[—1,1];
3 f(@)=—,2€[1,3];

WD) f(x)=2"—3x,2€[0,3]. |
3. i‘%‘ﬁxﬁ‘?lf?ﬂ‘:Plﬁ"J/J\Eﬂ@*i"&%@ﬂuﬁéﬁﬁﬂﬁ%%ﬁ]‘%?3

R ERL O YD PN IREAREO O\ ISR SRR
L2 EHEFEREKEY A6 F.
2 B A ()= /x—|—3—|—%_’_2,/ﬂi:

W=, £(2);

(2)% a0 Eﬂ‘a f(a), f(a_l)é],‘:’/fﬁ.
3. K T 7 & By E U

(D) f(2) =22—5; (Z)f(x):T;;
D f(= /7—1; ) f(2) = %

4. AT 5 WAL B R BOR B AR L O T

(D fo)==L, gla)=1;

x b
) f()=a+1, g(=t+1.

N9 2R Doy 68 RAEFLL O P\YE D 05y R DD EZRL© NI EDT 05 2R DD L O PNY DD Py TR DD L
b B Ox: e B 2o DL 820 e B SRIORS e b B G2 e



w3t (L

3.2 BN RRTTTE

X(3.2.1 @mHM=MERT*

L= HATE LW T KRB B A B R R —
AN eREWe 7 il R s BT BT 2k ) ARG B Ol 0. 8 JT.
KGR A A BIARL o () 5 A E0HE v (0 1Y PR R R A ]

RR?
L. Bk
5 AR — =A% (W3 3-1
% 3-1
x/ A 1 2 3 4 5

v/7G 0.8 1.6 2.4 3.2 4.0

F) H A% AT LAAR EDU B S e 25 S AS YA B o 5546 3K
EC TR VPSRN Se ey B Bu gl F VI E R = e DU AZSE A =LY
FAERFR R BOC R T IE ARSI R E.

2. fiEbrik

| ek — AR SEHE A7 B 80 ARG A, B 5 A5 B K
WA B2 AT A4 77 5Ok R W 7

AT LU — D80T y=0. 8 KRR, BIX Fh1E b
Boy= o (@e D), f () &R B 2Ok 2 om 1
P Rr (o7 L R it ATk SY R N A= BYIN

3. P&k

it 22 R B PG A AT DLW BB R 3R oR — A ek 8L



e (L LB ) B

UnlEl 3-1 Fr k. 83X Bl R T PR AR 3 i eR B O ik ] AR
B &%,

40 L
32 .
24 o

1.6 .

& 31
Bl XTI w—£ERTAEFERWERTHE 20 7T,
BTk — B EHERAN S T, —4 TAWHEK
Ny RUBERZEREGHE e B -2 TAEX
TR EETEHEAS HUAGES R ER MR
XA A
B (DERAR. 2 TEE -4 TAFEX TR EH#K
FHH o 1~5 i H F yOO . B BB F| £ EE T
B 3-2:
%32

/1 1 2 3 4 5

/7t 25 30 35 40 45

() MRAE AR B BB AT ROy y=20-+52, b, i 2 A
FRAT & N
y=5x+20,2€{1,2,3,4,5}.
(3D PLFK 3-2 iy x {E A M AR, 3 R BY o 1H O A AF,
EHALGZATEBHAMI LB K. Bk, & 5o EEREx
& 3-2 F7 k.



w3 (LW B

il S S S R O R R A
S v O W O wn O wnm O
11 T 1 1 T 1 1
°
°
°
°
°

& 3-2
s —

B2 fE s =2 o1 WA
A4 LR A FE
BB AE R y=2 o b fyE B
BB U [0, +o0) B BB K o IE B 3 % o P
WIRETFA o . SRRy B AR OLE 3-3), | ORI AA AR
%33 L )
x 0 1 2 3 4
y 1 3 3. 83 4. 46 5

DEPEASTMEERN AL, EEALKREATE H
BAAE R LR OB E Y g & 3R e A AR R R B
y=2 [x+1 W HEM%, wHE 3-3 fr .




ey (. CERBSD) i

OO0

Excel (2003 hi ) 3k {44 o& £ Bl 5

5 5004 BGE FT VA PR AR ), 3X B AR AR ARG
) F A48 — T 4T Excel (2003 18 R AFAE 4 1%

A Excel &% y=2 /x+1 B8 F BT .

(1) 4777 Excel #4%.

()% k.

DM T H8 E IR0, F00) PiE B IIE T A « 8
15, EETHE Al PN o, £2 T Bl PHA 0, F
B Bl W R Ar5 5 Bl £k AE T A, AR+ F0
BAERALE . S EHHE L] ﬁftﬁ»/‘z‘i%fﬁtﬁ%\
R—ATEEL EEFC. BAASRR.EPE A
A5 7 XA A" LA 3-4). &m@ﬁﬁu T o t—
LA BA4.0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10.

) xte ®Ee ABY BAQ 820 IAD HEQ FO® MHY
éJuHA.JdA\*.?&H\-\.N!-JMv BRI e ) si2_-)B zu E[EESE
0
A\s{clnlzlrlslnlIIJIKIL\an,o
» [ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 T |
2
O SRR

LUFANRT ©)
O REERR®
O THEREE Q

& 3-4
QA& i mey y 1. £ A2 2K FIA
v B2 A FHAC=2%SQRT(AD+17, XA 5
OFRAEF e Tk B2 E L2, RAMEFH T £
R o AEA BB e B 3-5 BT,

]
) e ®Ee NEw A0 #X0 IAD 380 FO® BHe

HRNE R DN RENE Y AR AN S A R R VR0 T Y | Hh.d -2 -|B Zuj

B2 A A& =2+SQRT (B1)+1

a8 [ ¢ T o T &8 [T F T 6 [ ®w [ 17 T 7 T & [ L T «x
L1 x 0 1 4 7 8 L] 10
L2 Y L 1 3 3.828427 4. 464102 5 5. 472136 5. 898979 6. 291503 6. 656854 7 7. 324555
[3] =]
ol
5]

& 3-5

(i P 7 K. A RAFL P LA Bl £ L2,

(DAFHE. BE T AEZPHIEANEL, RFBEL”
A FE R R TR AR 09 AR KA R P s B XY
BBV R JE A E AR 6 A MR R R TR,

J




“EARSHAL B BNMREFT HH y=2 x+1 W E
%, &u@ 3-6 B .

oft Excel K2
a]x#m ﬂw Inm FAQ HR0Q IAD BEO WO® #HE

SHAI AR s B 700 )R NS el 22 B LU EEE 2

ARX v

A_B,c\u\!_r,q\ﬂ\!\JJK\L TN T o
L o

x 1 4
y [ 1 3 3. smzv 4 464102 5 5 472136 5. mgvs 5. 291503 6. 656254 7 7. 324555]

= —— 5o

N

sk bk bk LER

LAl B y=2"—1 ty . |

2 EFHEREHE LR A S W EHER 3000
EET T EN RS T BRI NP TN
RARMEREERTEHFNRE SRR AL AN E Y

(322 sEEY

B3 EWNELTZEEFESR.FHEENTE Y
Faxt B By F MOJT) W& 3-4:
* 34

m/g | 0<m<<20| 20<m=<C40 | 40<m=<60 | 60<m=<<80 | 80<m=<100

M/t 0. 80 1. 60 2.40 3.20 4. 00

TR AR o A Rk R R % B
B (D Foey AT A

g (L




gy () CEREY)

0. 80,0<Tm=<20,
1. 60,20<Tm=C40,
MGn) =+ 2. 40,40<m=<<60,
3. 20,60<m=<<80,
4. 00,80<Tm=<100.
()& B A 3-7 fr .

Mt

40k o—

32k —

24F o—

146_ o—<e

0.89—=

0 2Io 4;0 610 éo 1(I)o mfg

& 3-7
—— M — s —— SCRIE S S AR 7] 396 430 A TR 1 4 D0 4 6 25 £
e B4 eEd -]
{ 2 N B % SN x) =
P (DF W@ [ B
OEHE & (o)t EE.

B (DZEHE L B0, U[2.4), 81[0,4).
(DHE KN 0,1€[0,2), &8 f(x)=a—2, T YA
f(0O)=0—2=—2,
f(H=1—2=—1.
F o 2,3€[2,4), 3Bt f(x)=3x, B YA
f(2)=3X2=6,
F(3)=3X3=09.
(DAER —HALIAF, FH#HEEEL0,2DAEE (D=
x—2 A% L2, D) WIES f(2)=3x By E 1%, 1 H3-8F7 .



g3t (LW B

yl
121
10
sk
6k
4k
2k
L
o/i 3 4 x
_24
& 3-8

9x<19

1
X EH f()= R LA IH1E.
' / { Sx—2,2>1, I

s — s

&4 D(x)=

C)‘ggst

R R O o s S e G S I o S N GO T o J 1, x ;E'Eil‘ b1 Doy
AL
S N - /= N S V= O’ x 9):}_@_5145:
LB 4R EAEATH,2 h 479 110 km, X R £ 47 lo. 2 24
oL N \ bow =y n | BERTDY
WAL s BB B AW AT OR R AR A |

2.EEH y=f(x)=2,xER ALK, F X f(—1),
FQO), () B
3. EH
22,20,

() :{12 20,
(DK BB fo W7
(2)3k f(—2), f(O), f(1);
(31 & % f (o) wy H 1.
4 AEH T 7] @ o E 1
(1)y=3; (2)y=a"—32+2;



ey (. CERBSD) i

Qa5 OB P R DG S C

R o e

3.3 YR

(3,31 mHBiE

K 3-9 firs A X 2017 420 Hax—K 24 h N TRAY
AL A,

N A N
LANL L N BN N B B |

OWS 10 12 14 16 18 20 22 \ 24 x

3-9
M EEH AT LIE B AE 4 B E] 14 B AN R B, AR
BT AE O B3 4 BFRD 14 B3 24 B AR RIBE N . S
TRIEZ AT .
G, PRGBS LT R R RO T R AR — S 3
b A FETHA | AR R

— -

oy T AR A — et B RRERL y= f (o) B Sk D, IX ] IS D, qnshR
A E 2y a0 7 IXTa] T HR AR RS 2 v U]
\ 4 (1)% x] <y H#s%ﬁﬁf(l'1><f<xz)k&j,%lg/l\I%lﬁ

y=fOMAEX ] T |38 iR 4 (B AR 3 R 4 ) , X J) [
MR PR y = f (o) RYIE X E). WL IE] 3-10, &L y= f () &
DXT8] Ca s b) 1 A3 pRES . XTR] Ca s b) 2T PR R X [H].



wape (LW B

L i &
o AL B SR
B ERE — A

(Y &y <ap WA fC) > f o) AL IR AREL y=
SO MAEIXR] T - (0 i R 4 (i B2 18 338 03 ek 48 ) DX [) T Y AR
PREL y = foO BRI E). WL 3-11, B y= f () 2 X[
Ca,b) b B8R EL, DXTA] Ca s b) 12 R B D X ).

Y yA

/L iv

L g
-%

o
[y SO,

i
& 3-10 & 3-11

DR 2 9 59 5 4 3 9 19 R A 7 3
DA - 19 28 B B4 2 5 D 4 504 B 50 B X ).

Bl SHEE S f) =10, Foo) Ly B,

B 0, oo) HERT 2100 & 21 <o @ —
f(1.2)_f(1.1):l_l:@. % 1 £ & ;ﬁl—ﬁ-ﬂb
X X1 X1 'I};?
%]75 0<la) <<z ,F)ﬂl a1, >0,2, _1‘z<0”—f7?5 .
[ — fla)="—2<0,
X1 X2

B f () > (). B f(x):;zao,jtoo)i%ﬁi};ﬂﬁ
.

B2 HE3-12 i @ y= (oW E&, L2 U8R h
X[ —8,12], RIEEEE & Hooh 2 M.

\

¥

1 >

4 9 12«

3-12

M HEGTEL . B E o A£(—8,—5 N, B (o)



ey (. CERBSD) i

—iie-n

B MCa,b) =T x
Shog AR B0 AR E A
w7

. J

BB I 0 HOL B F (O E X (—8,—5) kR A& 3
HARE A (=5, —2) L B () R R L BT 0L
SEOAERE (=5, —2) L 2R E & EOMTE S, & &K /(o)
AEXE (=2, 4,9) £ 23 & H, 7 X5 (1,4)F2(9,12)
EREE .

= M —
Wik E K g=a" y=z® R

X(3.3.2 mHmEEYE

FEA) ST LR[S FATT 2 T Sl X iR 1 T AR X6 R
EIE (0 0, 138 T 5 M Ca, b) 6Ty Bl B X FR A R
M’ (—a,0) s KT AR A M (—a, —b).

5, AR HTRREL £ () =2

f(—=2)=f(2)=4,
f(—D=f=1,
f(—)=(—x)=2"=f(2).

ATLUE L R f(o) =2 FE B E S M, f(2)
FF y BB FRE N (—ax, f(e)WAE f(o) =2 HEIE I,
FITLARREL f (o) =" WEMRCT v Bl R, anf&l 3-13 B,

y
)=
N2x,flx)) &=~~~ ~7~~"""~ M(x,flx))
X ~ >
& 3-13

M BRI BATT| T iR S B y= f () 1E X
B D AR D NIAERE « /A —2€ D, H



f(—xo)=f(x),
DI R VAR BR 2 LB T oy Bl FR. B 3AR el y= 27
R 1 pR R
CRIREL (D) =2" F
f(—=2)=—8, [f(2)=8,
f(—=bL=—1, [f(D=1,
f(—o)=(—2)=—z=—f(2).
ARV R S o =2 BUR ERERE A M(x, f(0)
KT BEARIFR A NC— 2o — fDWAE (o) =2 EIR L,
JIrLL R f (o) = 2 BHBOE TR 0 AR » A 3-14 s,

\
y
y=x

PRICTO)

N ) J

& 3-14

BRI Br RTG53 e SR y= (o) 15E X

BCh DX D N E o #A —x€D, A
f(—o)=—f(2),

D3k A e K A4 B R B HC PR BOC T I RO R 3R Y R R
y=x" RIR27 R %L

B3 AW TH EHEEEA TGN

(D f(x)=a+a"; () flx)=a—2;

D f()=a",2€[2,5]; D fo)y=a—1.

2 (DEH f(D=xt2° HEXHE N R, Y 2ERH,
—x€R, H

f(—o)=(—2)+(—2)°=—f(2),

ol @3 (o) =x+2° BHEH.

(D) E# (=228 F N R, % xER A,

f(—o)=(—)—2=f(2),

oL@ s f(o)=a"—2 218 & H.

71‘6R9ﬂ

wape (LW B

MFRE R

r—lwiﬁ——ﬂ
Bt k. 4o R —A
&ﬁ%@%%fv%ﬁ
ARy XA B AL —
18 % 555 dm R —
a B AR X T R & AT AR,

XA R — 2 F

— 24
S

AN & 2

s 2L

I
5 2.

*L A

- & H A AB F 6
X, — X TR AL
*HAR.

\ J




ey (. CERBSD) i

@K f(o)=a thER2.5]F % TR A, o
FrAc([2,5], T —4€[2,5], frbh@# f(2)=a",x€
[2,5]BE 1 2 18 @ B X =2 F @ #.

W EH f(O=x—1HELHE N R, Y xERA,—2ER,
B2 (=) Ff (), f[(—)F— (), il @ f(o)=x—1
BE A2 1 B BOUR B .

L #BF T 7090 26 2 18 & 407
(D flo)=x"—1;
() f(2)=—2*+1;

_ 2
3 f==;

D) f(x)=2ax.
2. F BT 7 0 B R A i 207
(D flo)=x+a"; 2) f(x)=

e
2 ’
(3) f()=1—22; (4)p(x):%

L HB BB f() =14 K (—o0,0) ko 98 1 HE

LaRGS: Ve
2. & H T 7 & BH A ARE AR e AT 8 R X .
(D flx)=—=; @ fD=22+2,
SAHAMTH BB ZTEAFEMK.
(D f)=2; (@) f(a)=—244
(3) f(a) =2 +33; D f) =D
5 =25



. 2
(6)]((9C):I27_|_2 e[ —4,2].

3.4 ] A %

R(3.4.1 REBHIEX

FERRE I U AR i, — AN R A AR R 5 — 2
A8 5 1) PRI E R AR SE PR () v, 5% 3 JE R — AN AR 1R Ry
FI AR B, 2 Y SE PR e R 1.

5161 BHEFET A 2 000 ke, BIE R S 1 ke, BTN
3 76/ kg MILA I y GO 58 8 80 (kg) Z A1 pR%L
KA y=3x, FEX — KRBT, 2 J& HAR R, LR,
2 000 ], y 72 PREL (HIRH[3,6 000].

1 T A 1) A ok o s A AR FRATT B Y WA v
AR AL B A A 2 (k) AR RIS B0 LTS BN v 2 B
A BB RO 2 e v MR BTG O R R

y=23z PR x 75 x:%,ﬁklﬁiﬂzﬁszﬁﬁ yE[3.6 0007,

R € (1.2 0007, FRATHR M 2= TS B y=32 1)

S PR AL

— e, 25 R T E S

X BB y=f (o) JHE SCE0h D ARBEC M. Ani
MFAE— ye MRl R R y= o) B EME—) « {H
(x€ D) HZ XN I AHE T —ALh v iy H 728 5 1Y eR AL
x=¢(y) , BAHEERN KT y= (O R BEHILH «=

g (L




gy () CEREY)

i: 7‘ — *
li:2—#A
ARt R A

R F 7

£ ) B SR M. (0 D,
A BBy =2 1, SR = (o 1) B R A

y=2x+1 By R %L
A R o Fom A A&, y FRon sRE IL, B4 bR
B o= DO FPHFER 2y, BERE R y=F (o),

y=3x M RECH y =3 - REy—= 20+ 1 19 RECH y—
S =D,

UNTCHRFIR UL M5 A 5 o 1 52 eR A 48 R S T 1
T PRI

Bl 1 KT i B RO

(Dy=2+1;  (Dy=/x+1a=0).

B (Dhy=2" 1. 8%

x=/y—1,

Frol@ sk y=2"+1 R B Y y= /a—1.

() F y=/x+1(x=0), #15

r=(y—1?,

Pl @ y=/x+1(a=0 0l K@K K y=(—D*(a=1).

1 DA A AT DAAR L pR R vy = f (o) gL y= /" ()
B R

o724V B AN A BRI H e S R SR B
A 24 KB SORS IO G Z 2 BB B A4 S R B

4 BREL y=a 5 IR (—oo, +-oo), i ik S
= [y, PEIAK A BRI BN IR 56 F8 AN 2 BB o T LA R 4R
y=a® T8 R (—oo, +oo) EBEAT R REL HIEARE 2 €
(0, +oo) if  BREL y=a" BRI SR o= [y 11, T LA
BHIREE y= /2 s BRE € (—oo,0)if . B y=x 2%
B a=— [y AHIY BT LI R y=—/x.



g (L

-
—( = ¥ S OO

KT 7 6 % o 7 #
Dy=22—22—1(2x<<0);

22 —1(x=0),
(2)y=
2x—1(x<<0).

(3,42 EARSHNTHERENER

51612 SREREC y=32+2 B9 PREL IFAE R —F I B f
Hebn 2 P E AT TR .

g y=3xT2#%
x:%(y*ZL
K, R y=32—+2 [ BB

y:%(x—Z).
P 3-15 R R y =32 L IR By =5 (2 2)
4.

v

& 3-15
WL 3-15 1T LI FIBRA y =32 B (0,2)
R, — D — 2 12 LR Ry — & (o—2) P R



gy () CEREY)

2,01, — D — K EHE. BRRE y=32+2 1
PR 5 L PR y =+ (a2 BB T H2k y—a X

— e, PR v = f () IR S R R y=f (O Y
EIME X T HE y=a XK.

A S5 e AT T AT D P b3 S S BR B R PR )
2 R y= f (o) B BRI LR BB y= 1 (0 BRI,

Bl2 k@ y=2 WREHK. LR — LR NAA
y=2' HEGE R 5% E G

R dy=2""

=7y,
Bl % y=2" R B ¥ h y="x.

EA @Y y=2 WEGS LR @M y=ctERET
Héky=x HHFUTEBHEHK y=" WEEK. KEE L
Ly=x, B EAREEAHMETHE 3-16 Frrty y= 7zt
REES

y=x
y _
y=x
2+
1 y=alx
1 1
-1 0 1 2 x
-1
& 3-16

Ry 2GERMEENK HEHEER SR
AR




g (L

D) 5158 3.4

LTAEBEZEEAREH? wRA,HEE KK, Hi8
R S

(Dy=z2*—1,2€ (—c0,+00);

(2)y=x"+5, x€[0,+0);

Dy=|z|,x€ (—o0,+0c0);

Dy=|z|,x&€ (—o0,0].

2RKTHRENRBEE, AR - FHAALHRANE
e Ef .

(Dy=2x+7; (Z)y:%JCS;

(3)y:%.
3. EJ%U y=21—1,x€ {0’1’23394}. j{?%ﬁ@ik y=
ST HER—AAREA B E N8 EE.
LRIE B Y= A DR B R R A,
xX
IR JE U XA #oy AR B 4R

\DDARE 5 TR DD ELL O GNYDBDCn 5oy T DD EZEL O GNDS

952 5y (2 DR GO P\YTEB O Loy w0 DD ELEL O GNP BT 55y 5Re DR ELL
D &ee c ES e 5 I eee G o 5 DL S o O S

3.5 PREIT S b T2 BB

2 388 3 2809 28 1 I PR BCEE SE B HR G .
Bl EFREA30s WIWEFHEE 0 (em/s) Z 1 [E £(s)
o B e EB A E 3-17 Bror.



gy () CEREY)

v/iem's™!

307--

0] 5 10 1I5 2I0 2I530 t's
& 3-17
(1) Fl AT % 2R 7 23X AN 3 3
()R 9 s B TR By 3 Z.
B (DB N
t+10,0<t<5,
oy 3t,5<<<10,
30,10<¢<C20,
— 31490, 20<<30.
() EH 9€[5,10), AT PL v(9)=3X9=27(cm/s).
Bl2 FEwwmfEELTHhT S5 EEFHEF. B
W EEA EEAME A 10 T8 AKITT N8 EFEL
120 min B, & 2 #8 k% 0. 2 70 ; 34 120 min B, #2325
AR #E 0.1 T3 AR 1 min BH3% 1 min %, E 5 HEH P
— AN BT AR E S y(T0) 5 3% 4T BB 2 (min) 2 [8] 8y i@ 2

#A .
MRk, AT o A R B L R AR
R 8.

% 0<<2<{120 B, y=10+0. 2.

% 2120 B, y=10+0. 2X 120+ (x—120) X 0. 1=
0. 1r+22.

It VA B By FEAT R A
0. 22+10,0<2<C120.

y_f(x)_{
0. 1lx+22,2>120.



= % —
 LHEREHKEANK NEE-REMKE
ylem) 5 B Ry R B (k) T H — 44 B L
% 3-5). 1

i

*r35

| =/kg | O | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8

| wem | 12 [12.5] 13 |13.5] 14 |14.5| 15 |15.5] 16 |

IR b A B0

DBE TR KER S D7 |

(2) % FrE by h R BB | kg B R EERAE T
 OREEERE ym) HHENERE O W E
BT
 2ERRHNEAEEHALR RE R ERE X
WK 3 % K 0.16 76/3 mins b %4 A F A 60 h, I
A /b S A 60 b # A ML 8 /b L R A B
SRR R R R b R () b B |

NYERO, 25 6 IDEZSL/© PN\YIRO, 95y 60 IREZS L/ GN\YOERT, 95y 50 IQEZE L/ GNISEBRT, £05y TR0 9D ERL e
Rl RGBS  T RGBSR E R SOl S e I Sl

L XA E 4T & 80 LR E 4475 40 km # 3% 6 L.
K A i e . AR R Rl B (L) 5 AR EATR B A (km) 2
18] #Yy 58 B A AT

2.¥ A RENEE3Ikm, WA 1.5 h G, ¥4 ZUFAD
B 4.5 km W FEAF R ZATENE A Y rh EHF. T
W AW AR 51y, 5 B TR ¢ B o AR AT A

JLARABE yCOMAEBFHEHE x (km) 8y 3 fn i
B, 2 B 11 km oy ik, K44 B 1 km, R B1K 6 °C,
MEE &GN EE R RAIFERGRMERE N 22 0. Kk

g (L




gy () CEREY)

(Dy 5 x thy & BT X
(2)x=3.5 km X% =12 km 4t & 5.

BEEEK

- AR ke P

BRELHI S

BRI =R T Tk

(B SRR G )
BRI R T iR {
srBeeR%

] PRELH) A R
ik EREA R
S PRELA AT
— SRR RE XL
PR
[ EhmmEmek
SIS
BN SEBR . F 245
LREENE

AR BAIE 2 B o] RECR AL S L BRI B R .

L A&

WA — B R P A I E B 0y 3T o fERA
TLHL D A E B 35 BRI RIE N £y AR A HE—
BERE- S EX R AR A58 = AR B 224 8 v MAE o (98
B AR y RN GEE y=f (o B8 D AR A
S,

PRI A A 2 2R R X IO DU R R S DAL e A R KL
FHAE A 26 PF 2 25 HACS B AT RS 6 D A SR A ).

2. R N5 1

PRECH = FPRoR 7k - BB ZT5 | Ak R Rk, 7E



R[] LT o 1 AR AR S R e P45 2 1 2R T k.
3. Bk
53 BRI PR S S 0) 43 S A (8] 4 7 TR S >R
TSR] X G 2R A — T ek A B2 B AT — 1 R AR
A, PRELY PR BT
(DAL [ W X D, X [E) IS D. qn x5 T4
Bz 2 €1,2 o <<a, B ERA
fla))<<f(x).
MFReREL fCoTE R T b B b 1 1Y (BE I f (o) TEIX
6] T FJ238 R0 FRIXIE] T2 f (o) B3 IXCJH].
MR AR 21020 €1, 21z, WL B
fla)) > ().
MIFRREL £ o TEIX ] T2 Bl s o 1 (B f (o) FEIX.
8] T _E R0k pR 50 R IX ] T2 f (o) A9 IX T
(B PREL [ e LN D, iR FAEER 2 € D,
#AH —x€ D, IFH
f(—o)=f(x),
IBAFR f () 2 R
BREL £ (o) S Ml ek 2 B ALY f (o BB T o Bl
XK.
BEPREL f (o) W S8k D, WX FAEE M 2 € D &A
—x€D,JFH
f(—o)=—f(2),
IBAFK f () 8T R
PRAL f () S AT PR, 2 HAL Y f (2 I RO T I
XK.
5. LR AL
PR y= f (o) 18 SCHCREUE DL (I M G 2R s
T M P ATER v 78 D PEAME——AT0R « 52X,
2 x e y FRREL LR 2 =g () W 2= g (D PNy = f(2)
SRR ICE y= " ().
y= O MEBUR BRI y= ' (O Y2 L, y=f ()
(R R S R A y= ! (o) (I

EXL S|

B




gy () CEREY)

W BREL y= fCOH REL B4 y= O BNERSE
HIBCPREL y=f (O IR SC T B y=a MFX.

6. pRELAY SR HI

BRI BRSO FH [ T LR LA 2D B — 2 i
U, TR IR ST SR AR =R A pR ) A T 2 i
b d e Y [l 25

DEEEEK

L. LR

(D PRI y= /ax— A1 L2 ( ).

A. (47—'_00) B. (70094)
C.R D.[4,+c0)
(2) TN eRELAE (0, +oo) O BPHEmZC ).
1
— .2 =
A y=x B.y= -
C.y=—22"+=x D. y=—3x+2

() EFIREL y= f Co) 18 RE LIk 2y B 356 s pR 80, HL
S <<f(ay), NC ).

A xo1<a B. x>,

C.x1=a» D. UL F#RAT g

(D) EJPREL y=a® — 22+ 11, W pR T T SR DX )
R ¢ )

A. (1,40) B. (—co,1]

C.(—1,+0o0) D. (—oo,+oo]

(5) T HIBRA s B o8 SCHOE T IR i Fk? ¢ )

Ay:;ii B.y= /zF1

C.y=2!+1,2€[—1,1) D.y=2°

(O)FEPREL y= f () B RAR T SR FR, B £(5) =
=8 f(—5)RC ).

A —8 B.8



w3t (4

B

C.—5 D.5
(77T 51 R AT A i pR A 2 C ).
A y=—2"+3x—1 B. y=—3 |x|
C.y=2a" D.y=/x
(8) T H eR Ak Ay A R AR A2 ).
A y=x+1 B. y=a2*+1
N 1
(J'yix D'yixﬁ—l
2. 2SI
(DR T2 R B0 UG 20 R A ,
JE AT R A i
y\ yl
E f /%1)
0 x 0 x

(b

(a

)
y4 y
;0 x ; 0 C %
© (d)
() KA U F WL 5 B M 302 TG, 3K &« XA

WEHLEIRRBUCR £ () =302x, LI x i sk .
JI*1,1>1,
= n

(T HIREL f(2) _Ix+1,x<1, | f(2)=

WOEH y=—32>+2—2, 0 f(—2)= ,
fQx)= .

(5) BREL y=a"+2 WU IX [B] Ny .

(O PR B BIR T XF B 7 BR B AR OC
T XFFR.

3. ORI H R S S

(l)f(x):L;l;



¥

& ERLEESE)

()= .
(2)f(x)—x_2,

) fx)=— /x—3;
a2, 0<<a<2,
4) f(x)=
x 2,2 <M.

A4, R
2,221,
f(x){x22,1<x<1,
—loa<<—1.
(D e f o 9 E LI
(23R f(2), f(O), f(—2)
(OEH R éﬁzﬂx)éﬁlf%
5. IEMHPREL y=—5212 7E R 2 pR %L
6. JETT LA AR Mo 10 J6(3 km LAPY). TSR i
3 km, AR A MM 1.5 J6/ k. WS 5 km, A4 T
w3k 2 o6/ km. WS 42 y GO HEEFE « (k) Z[E] Y
R IR R B R,

B 4

LR BRH Y= /3 i S,

2. FIWTR B y= 2% + 22 {E(— 1, +o0) b [ B Pk I
UERH.

S.E%ﬂy— x+b S5y=ax+3 HANRHEE K a.b

1L

4 R E Y 80 JU. R AT H 30 1. %iﬁzﬁﬁ
120 Jt., J\Jﬂ%T’iﬂj 20 . R PR ROR E Y — Ik
B SRIXA R R fi 2

O EIETX

RSN EREE
172, B%FZ0NE&H FEHNF R, it £ XE AL



BREEMEFTHEEMGENNERBENEE S TH
FRGBNEmE. B LN AN FERLERNTEZ
] By % R, FFAR AR A X R X 0y R LA BB H T,
MRAE M S B N v A Bl I E AT AR X OE R B BT
LR 9 =

HEMOWARELESR ETMT)LMM&H%EH

1. B H A

1673 4, ﬁ.iﬁ(?ﬁ?f(%ﬁﬁgm(b W. Leibniz, 1646—
1716) & KA A “function” (& ) & 7= “ &7, & &t Fl %37 %
g Nk SR N R [l R
JUT&.

1718 4, 5 + % % Z 41 4« 18 % #| (Johann Bernoulli,
1667—1748) 7 36 A7 J&. 9% o B M A o 0 ah b 3t o8 B MR A BEAT
TR HE—LREMEENE XA HRGE”. iR
B B A R R kR, 1755 £, 55 + 8 R WAz (L. Euler,
1707—1783) 48 i # & X “fm R A ek & DL E —Fh 7 R4k
MTh LT E WYX LT ET A, TEXLEE
WHEEEN . RINETENTER AL EN B, i
A E A% H @B XA, ST
X 2 247 1R B o B0 4 4 o 3L, %;ﬁé’f R

1821 4, 3% B # % £ 47 ¥ (Cauchy, 1789—1857) )\ & X
TERGHTERE . EELTREFESFE -EWX R,
bR HPE - THEE, XM TR ETHEEHE
HLoKRAEEEMEERE, EME R EMERE. &
MEWEX T, EAHAT 8K E 3, B o @ Bk
WA —EEABAT KA, R AR AN BB KR T UA
SN R RETR XE-—MRAWFR. 1837 £ EEH# ¥
F MK F| % F (Dirichlet, 1805—1859) 4 )~ 7 & X #E A . 45 1 -
“SHTEXXE ELWNENRHEN &,y A -ARS AN E
BT, A 4y M AE o WY W 37, AN E U R T B BUE
KRR, LNFEHN T AB AR EFREZ . XA E

w3t (4

B




gy () CEREY)

AT 2 3 Hoe X

4L ARBEMA—FERTHEHR

1914 4, /& H % % X & #r # &k (F. Hausdorff, 1868—
1942) 78 f B9 ¢ £ 6 2 8 ) (Grundziigeder Mengenlehre) ¥
TRABMMBE RS FE” R E X BE, BT EXLHHH
“REVUI R A. 1921 £, K 8 FE R E AL kB A
(Kuratowski, 1896—1980) | &£ & # Ak & L “F 187, f# &
i KB E L T 1930 4, B B IR B BT R “HE At
EHEMANEELZ . ARG NBENTE Yy 52X R,
WMHEELEM EEX—PEHIBH y=Ff(2). TF x A
HETG.LH yHRAEEZTT.”

HHMANERES AT A ERBFRENERTFER
FHA.MEMEFREHEN, BEMATHRE = EA
B ERE . X GRAVF S B BN E .




